7. 5mic aKOAOUBEG napacTacelg va analsiweTe Tic napeveecs
OTN CUVEXEIQ VA KAVETE Tig NPAEeic,

@) (=3,2) + (-5,7) - (-3,1) - (+2,4) + (+4,3)

IS ka

1 2 3 2 1
B) -—[—5 == +§ +(—0,5)+ —Z —[—“g = +—4—]
¥) (+7,3) + (=2,5) + (-7,5) ~ (+1,3) - (-2,7) + (+0,3)
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8. Na unohoyicere TIG NaPAcTaoelg a@ol NpwTa KAVETE anaior-
¢ napeveLoswy.

CI)(—7+3—5+2)—(+6-—2—4+9—1)+(7—4—5+1)
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9. Na kévere pe dUo Tpdnoug TIG ripaEeic:
a) 5,22 + (2,11 - 0,19) - (2,52 - 11,8)
B) -9,2 - (5,12 + 7,28) + (11,6 - 2,4)
v gu+[1 1 1
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10. Na gavaypayere Tic napacraceig paovrac Tov np@ro Kai
TpiTe npooBeTéo og pia napévBeon nou va éxel anéfw + Kal
TOUG UNOAOINOUG NPOOBETEOUG O A NAPEVOEDT) MOU Va £XEl
anegw - .

a) B -54+2-7~346
1 1
—2—=+54--13
B) - .
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1. Na AvosTe Ti¢ Ri000zIC:
a)-2,5+x-04=1,2-3,7
B) 14 - (5-x) =3
¥)1,2-3,8-x=-7,4




